

## WYJAŚNIENIE ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie przepisu art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2019 r., poz. 2019), zwanej dalej pzp, Zamawiający – Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Krakowie zawiadamia, że w prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Kompleksowa dostawa energii elektrycznej wraz ze świadczeniem usługi dystrybucji do punktów poboru RZGW w Krakowie”, znak sprawy KR.ROZ.2810.116.2021, w dniu 07.09.2021 r. wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi. Ponieważ odpowiedź na pytanie nr 1 skutkuje zmianą treści załącznika nr 4b do swz, Zamawiający – działając na podstawie art. 137 ust. 1 pzp. – dokonuje stosowanej zmiany treści swz.

### Pytanie 1

Załącznik nr 4b - formularz asortymentowo cenowy – z uwagi na rozbieżność danych dotyczących ilości mocy ( jednakowe wartości do wyliczenia w zł/MW i zł/kW) prosimy o modyfikację załącznika.

### Odpowiedź na zgłoszone pytanie

Zamawiający potwierdza wystąpienie błędu edytorskiego w treści załącznika 4 b do swz. W związku z powyższym Zamawiający koryguje zapisy dokumentu w ten sposób, że w komórkach:

- w Grupie taryfowej B11: Opis usługi 3) zmienia [zł/MW/m-c] na [zł/kW/m-c] oraz 5) zmienia [zł/kWh] na [zł/MWh]
- w Grupie taryfowej B21: Opis usługi 3) zmienia [zł/MW/m-c] na [zł/kW/m-c] oraz 5) zmienia [zł/kWh] na [zł/MWh]

W opinii Zamawiającego dokonana zmiana swz ma charakter nieistotny, a jej celem jest usunięcie omyłki edytorskiej zauważonej w opisie pozycji formularza 4b. Oczywistość błędu potwierdza sama treść pytania zgłoszonego przez wykonawcę, dla którego mylne zastosowanie jednostki nie budziło żadnych wątpliwości. W opinii Zamawiającego dokonana zmiana treści swz - jako że nie ingeruje w podane w formularzu ilości - nie wymaga wydłużenia terminu na złożenie ofert.

### Pytanie 2

Wzór umowy § 3 ust 5 - Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiającego parametry dystrybucyjne – w szczególności moc umowna i grupa taryfowa, są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji, wydanymi przez właściwego OSD.

### Odpowiedź na zgłoszone pytanie

Zamawiający informuje, że parametry dystrybucyjne, w szczególności moc umowna oraz grupa taryfowa punktów poboru energii objętych postępowaniem są zgodne z aktualnie obowiązującymi umowami kompleksowymi

### Pytanie 3

Informujemy, że w przypadku zawierania umów kompleksowych, obejmujących sprzedaż i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej, przedsiębiorstwa energetyczne stosują wzory umów kompleksowych, które zawierają wymagane prawem postanowienia, zgodnie z ustawą z dnia 10 kwietnia 1997r. Prawo energetyczne (Dz. U. 2020 poz. 833 ze zm.). W związku z powyższym zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy z wybranym Wykonawcą na

wzorze umownym Wykonawcy, zatwierdzonym przez Zarząd Spółki, który uwzględnił będzie postanowienia Zamawiającego?

#### **Odpowiedź na zgłoszone pytanie**

Z uwagi na to, że postępowanie o udzielenie zamówienia jest prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego, w którym obowiązują jednakowe dokumenty dla wszystkich wykonawców, Zamawiający nie wyraża zgody na zawarcie umowy na wzorze innym niż obowiązujący w tym postępowaniu. Załączony wzór umowy zawiera wymagane prawem postanowienia, zgodne z ustawą z dnia 10 kwietnia 1997r. Prawo energetyczne (Dz. U. 2020 poz. 833 ze zm.) oraz wynikające z ustawy Pzp.

Ponadto Zamawiający – również działając w oparciu o art. 137 ust. 1 pzp - dokonuje zmiany zapisu pkt 1.1 swz w ten sposób, iż uzupełnia jego treść o informacje na temat numeru telefonu oraz adresu poczty elektronicznej Zamawiającego, tj. dodaje następującą treść: „nr tel. +48 (22) 37 20 210, adres poczty elektronicznej: prezes@wody.gov.pl”, oraz zmienia pkt 1.2 swz w ten sposób, iż uzupełnia jego treść o informacje na temat numeru telefonu oraz adresu poczty elektronicznej jednostki organizacyjnej Zamawiającego odpowiedzialnej za prowadzenie postępowania, tj. dodaje zapis: „nr tel. +48 12 62-84-106, adres poczty elektronicznej: krakow@wody.gov.pl”. Zamawiający dokonuje również zmiany pkt. 3.1 swz w ten sposób, iż po zawartej w nim treści dodaje następujące zdanie: „Platforma wypełnia definicję strony internetowej postępowania, na której publikowana jest dokumentacja postępowania. Wskazany w zdaniu 1 adres strony internetowej postępowania, to także adres pod którym udostępniane będą zmiany i wyjaśnienia treści SWZ oraz inne dokumenty zamówienia bezpośrednio związane z postępowaniem o udzielenie zamówienia”.

Powyższa zmiana treści swz nie wypełnia definicji istotności w rozumieniu art. 137 ust. 6 pzp i nie wymagają przedłużenia terminu na złożenie oferty. Dokonane zmiany mają charakter techniczny, powielają dane zawarte w ogłoszeniu o zamówieniu i mają na celu uczynić zadość określonym w art. 134 ust. 1 pkt 1) i 2) ustawy wymogom formalnym względem swz.